

## II Международный фестиваль телевизионных программ и фильмов «ТелеПроФи»

Саратовский государственный университет им. Н.Г. Чернышевского и Государственная телерадиокомпания «Саратов» в рамках Второго Международного фестиваля телевизионных программ и фильмов «ТелеПроФи», который состоится 1-5 октября 2007 года в г. Саратове, проводят Всероссийский конкурс вузовских видеоматериалов.

Целью конкурса является расширение межвузовского сотрудничества в сфере профессиональной подготовки творческих и технических работников телевидения, распространение инновационных образовательных технологий в тележурналистике, обмен опытом организации вузовского производства учебных и презентационных фильмов.

На Конкурс принимаются видеоработы, подготовленные вузовскими видео- (теле-, кино-) студиями, отдельными сотрудниками вуза или студентами. Вуз может направить одну или несколько работ. Видеоматериалы должны быть посвящены одному или нескольким аспектам деятельности направляющего вуза.

Длительность каждого материала — не более 20 минут.  
Жанровых ограничений не предусмотрено.

В качестве гостей и членов жюри Фестиваля и Конкурса ожидается участие известных российских тележурналистов, представителей центральных телеканалов, авторитетных специалистов из ведущих вузов страны, организаторов учебного видеопроизводства Студии г. Далласа и университетов Турции.

Для участников Конкурса будут организованы мастер-классы с российскими и иностранными специалистами.

Мероприятия Конкурса пройдут **с 3 по 5 октября 2007 года.**

На Конкурс приглашаются по два представителя от каждого вуза, представившего видеоматериалы.

Предполагается бесплатное размещение участников Конкурса в общежитиях университета и бесплатное питание в университетской столовой.

Лауреатов Конкурса ожидают дипломы и памятные подарки.

Для участия во Всероссийском конкурсе вузовских видеоматериалов необходимо:

I. До 15 сентября 2007 г. отправить в адрес Межрегионального учебного центра телевидения и радио Саратовского государственного университета заявку по прилагаемой форме (заполняется на каждый видеоматериал отдельно).

1. Полное название организации, направляющей видеоматериал, адрес, телефон, ФИО руководителя.
2. Наименование структурного подразделения, ответственного за подготовку видеоматериала (если есть).
3. Название видеоматериала.
4. Продолжительность видеоматериала.
5. Автор или авторский коллектив (фамилия, имя, отчество полностью, должность, контактные данные руководителя авторского коллектива).
6. Краткая аннотация видеоматериала.

Электронный адрес: [muctvr@info.sgu.ru](mailto:muctvr@info.sgu.ru)

Факс: (8452) 21-06-44

II. До 19 сентября 2007 г. прислать видеоматериалы в цифровом виде на оптических дисках в форматах DV или DVD (MPEG-2).

Адрес: 410012, г. Саратов, ул. Астраханская, 83, СГУ, Межрегиональный учебный центр телевидения и радио

Извещение о принятии работы на Конкурс и приглашения участникам будут высланы **не позднее 24 сентября 2007 г.**

Справки по тел.: (8452) 21-06-23

*20 августа 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2111>